
L'Italia contemporanea dagli
anni Ottanta a oggi. Istituzioni e
politica (Vol. 3)
Read More
SKU: 15503
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Colarizi, S.editore: Carocciluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 543 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15503)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/litalia-contemporanea-dagli-anni-ottanta-a-oggi-istituzioni-e-politica-vol-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Opere complete. Søren
Kierkegaard. Il problema della
fede: 28
Read More
SKU: 10554
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Fabro, Cornelioeditore: ED.IVI ? Editrice
dell'Istituto del Verbo Incarnatoluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 270 pagine, legatura editoriale con sovracop., timbro "Omaggio" all'antiporta, timbro "ex
libris" al frontespizio. rilegato Ottimo (Fine) (10554)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-complete-soren-kierkegaard-il-problema-della-fede-28/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


I sommergibili tedeschi nalla
Grande Guerra
Read More
SKU: 9451
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Johannes Spiesseditore: Effepiluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 195. Brossura. Tavole illustrate fuori testo. Colla La guerra sottomarina 1914 - 1918
brossura Ottimo (Fine) (9451)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-sommergibili-tedeschi-nalla-grande-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


La nascita dell'intersoggettività.
Lo sviluppo del sé tra
psicodinamica e neurobiologia
Read More
SKU: 8810
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Ammaniti, Massimoeditore: Cortina Raffaello
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 303 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (8810)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-nascita-dellintersoggettivit-lo-sviluppo-del-s-tra-psicodinamica-e-neurobiologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Di generazione in generazione.
Le italiane dall'Unità a oggi
Read More
SKU: 5749
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Femminismo
autore: a cura di Maria Teresa Mori ed altrieditore:
Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2014

Product Description
403 pagine, 21 cm, brossura brossura Perfetto (Mint) (5749)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/di-generazione-in-generazione-le-italiane-dallunit-a-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/


Frontiere aperte musulmani,
ebrei e cristiani nella Repubblica
di Venezia (XVII secolo)
Read More
SKU: 1580
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Giuseppina Minchellaeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 384. Brossura con alette. Collana I libri di Viella 185 brossura Buono (Good) (1580)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/frontiere-aperte-musulmani-ebrei-e-cristiani-nella-repubblica-di-venezia-xvii-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Dopo il nero della notte.
Un'indagine di Ardelia Spinola
Read More
SKU: 11492
Price: 24,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Rava, Cristinaeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 297 pagine, legatura editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (11492)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dopo-il-nero-della-notte-unindagine-di-ardelia-spinola/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Valorosa vipera gentile. Poesia
e letteratura in volgare attorno
ai Visconti fra Trecento e primo
Quattrocento
Read More
SKU: 11124
Price: 23,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Simone Albonico, Marco Limongelli e Barbara
Pagliari a cura dieditore: Viellaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 249. Brossura. Collana Studi lombardi, 4 brossura Perfetto (Mint) (11124)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/valorosa-vipera-gentile-poesia-e-letteratura-in-volgare-attorno-ai-visconti-fra-trecento-e-primo-quattrocento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Tra psicoanalisi e psicoterapia:
un ponte verso l'avvenire
Read More
SKU: 13505
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Panizza, Sandroeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta brossura Molto buono (Very Good)
(13505)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tra-psicoanalisi-e-psicoterapia-un-ponte-verso-lavvenire/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Le nuove famiglie. Teoria,
ricerca e interventi clinici
Read More
SKU: 13334
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: D'Amore, S.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 224 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (13334)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-nuove-famiglie-teoria-ricerca-e-interventi-clinici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Il governo del popolo. 3: Dalla
Comune di Parigi alla prima
guerra mondiale
Read More
SKU: 11740
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Gianluca Bonaiuti, Giovanni Ruocco, Luca
Scuccimarra a cura dieditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2014

Product Description
XVI+295 p. ; 21 cm. Brossura. Collana I libri di Viella, 188 brossura Perfetto (Mint) (11740)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-governo-del-popolo-3-dalla-comune-di-parigi-alla-prima-guerra-mondiale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il fascismo in provincia.
Articolazioni e gestione del
potere tra centro e periferia
Read More
SKU: 6851
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Corner Paul e Galini Valeria a cura dieditore:
Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 264. Brossura. I Libri di Viella, 168 brossura Perfetto (Mint) (6851)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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